3apnaua J. NocnegoBartesibHOCTMU

#include <iostream>
#include <cstdio>
PaccMoTpuM nocnepoBaTenbHOCTM ynucen. llepead nocnenoBaTesibHOCTb COCTOUT M3 ogHOro ymcna K. using namespace std;
Kaxxpas cneayrowasa nocsiegosBaTesibHOCTb YMCeN ONUChIBAET NpeablayLuyo no TakoMy npasuny.

[MpocMaTpmnBaeM onucbIBaeMyto NocnenoBaTeslbHOCTb C/ieBa HanNpaBso M pasbuBaeM Ha OTpe3KU, cocToswme U3 noapsa
nayLwmx paBHbIX ynucen (Npuyem Bce naywme noapsa oAnMHaKoBble Yyncnia Bcerga obbeanHsieM B OAUH OTPE30K).

[anee Kaxxablh TAKOM OTPE30K ONMUCbIBAeEM ABYMS YMClaMN — MepBOe YNC/I0 FOBOPUT, CKONIbKO pa3 NMoBTOPSIETCS OA4HO U
TO Xe 4YnCio, BTOpPOE UYMNC/I0 NOBOPUT, Kakoe MMEHHO YMCNO NOBTOPSAETCH.

3anucbiBaeM 3TH Mnapbl NocneaoBaTesibHO B COOTBETCTBUN C OTPE3KaAMUN C/i€Ba HalMpaBo, U NMoJly4aeM HOBYHO

int main()

{

long long int a, n, X, p, s, k, flag, s1;
scanf("%d %d", &a, &n);

nocnenoBaTenbHOCTb (CM. MPUMEpPLI HUXE). s=0;
int i=0;
Hanpumep, ana K=2 nocnenoBaTesibHOCTU MOAYy4YaTCs TaKUMU: while(i<n-1)
{
N? TllocnepoBaTenbHOCTb Kak ee yntaTb (CcnoBa B ONMMCaHUN COOTBETCTBYIOT UMCNaM TeKYyLEN NocCneaoBaTelbHOCTH /lprintf("a=%lld\n", a);
cneBa Hanpaso, M ONUCbLIBAOT NpeablAyLWyo nNocnenoBaTebHOCTb) flag=0;
k=1;
1 2 NcxopaHaa nocnenoBaTe/lbHOCTb while(a>0)
2 12 OpaHa «aBonka» {
3 1112 OpHa «eamHnua», ogHa «4BoWKa» x=a%10"
4 3112 Tpu «egnHuubl», o4Ha «4ABONKa» , X = i if(flag==1)
5 132112 OpHa «TponKa», ABe «eAUHULbI», OAHA «ABOMKa» . . A | {
6 1113122112 OaHa «egmHuua», ogHa «TpomKa», ogHa «ABOWKa», ABe «eAWUHULbI», O4HA «ABONKa» if(x==p)
Hannwwnte nporpaMmy, Kotopas no ncxogHomy dmncny K Hanevataet N-yo nony4daroLlyrcs nocnenoBaTesibHOCTb. {
k=k+1;
BxoaHble AaHHble }
Beoantca umcno K (1 < K<9)umumcno N (1 <N =< 15). clse
BbixoaHble AaHHble {S=S*100+ *10+k:
Balwa nporpamMMa goskHa nedataTtb N-yio nocnenoBaTeslbHOCTb, NOSIYYEHHYIO M3 HadallbHOW NocneaoBaTeslbHOCTH, k=1" P ’
cocTosilen n3 ogHoro yncna K. } ’
Yncna npu BbIBOAE CcnenyeT pasfaenatb npobenamu. D=X:
anMepb| XOHMTb C KOH Lla - a=3/10;
BXO4Hble LaHHble }I
2 OCHOBHaAA naed {ese
6
P=X;
a=a/10;

flag=1;
1113122112 51347 }'391

}
BXOAHblE AaHHblE % x :
2 ,U,OCTa BATb C KOH Ll,a §f3.1oo+x 10+k;
1 =0;
o) /lprintf("s=%lId\n", s);
BbIXOAHblE€ AaHHblIE A) 1 O -> 7 s1(=)s;
2 s=0:
/1 O -> 51 34 while(s1>0)
BXOAHbIE AAaHHbIE {
1 x=51%10;
3 s=s*10+x;
s1=s1/10;
BbIXOAHblE AaHHbIE 1 2 Y

21 /lprintf("m=%lIld\n", s);

21*100 + 12 = 2112
} i=i+1;
printf("%lld\n", a);

}



